

调查公司新业务：“勾引小三”

调查公司:这是促进社会和谐;律师:这种做法既不道德,也不合法

上周,快报曾对调查公司推出“拆散婚外情”业务在网友中做了调查。910人参与投票,其中只有19%反对这种做法。

调查公司和侦探社到底是怎样“除小三”的?这种“保卫婚姻”的方式是否合法呢?婚姻问题专家表示了质疑,而律师则直接给出了否定回答,“拆散婚外情”的公司本身就违法,而用“演员”骗“小三”的做法则既不道德,更不合法律。

□快报记者 张瑜

调查公司推出新业务

也就在前几年,人们还在为调查公司的“婚外情取证”大惊小怪,可转眼间,“拆散婚外情”已成为这些调查公司最醒目的招牌。记者在平面媒体的分类信息中看到,不少侦探社和调查公司都公然打出“智除小三”的广告,而在搜索引擎中输入“拆散婚外情”几个字,显示出的网页不计其数。

日前,记者联系到一家“商务调查咨询有限公司”,这家公司网站上称,主营“婚外情调查、婚姻挽救、拆散婚外情、情感修复”等业务,“成功率达97%以上”。记者见到该公司负责人郑经理后,他说:“操作手法都是商业机密,但是我可以给你讲个案例。”

他谈起前不久刚做成功的一个案子。客户叫罗明,是个做生意的女强人,丈夫虽然没多少能耐,却出轨找了“小三”。郑经理和他的团队为罗明“量身订制”了一个“拆除婚外情”的计划。他们调查得知,“小三”秋云正在南京某驾校学车,于是就派一位女调查员也去学车,趁机结识秋云,并发展成闺蜜。学完车后,女调查员牵线让秋云认识了公司安排的“演员”叶枫,他的身份是一位经常来南京出差的上海某公司副总。

气度不凡的“帅哥”叶枫对秋云展开猛烈追求,秋云很快便坠入爱河,并对罗明丈夫开始冷落起来。随后,在他们的安排下,秋云、

叶枫与罗明丈夫街头“偶遇”,造成双方矛盾更尖锐,而同时他们又指导罗明对丈夫多加关爱,修复夫妻感情。不到3个月,秋云与罗明丈夫分手,“小三”被彻底铲除。拿到罗明付的钱后,“演员”叶枫渐渐疏远秋云,继而抽身退出。

郑经理说:“这种普通案子,我做了几十起无一失手。”而不光他,另外一家接受记者采访的侦探社负责人也表示,“接手的案子,1到3个月基本搞定,最快的一起案子我26天就拆散了婚外情。”

根据案例量身找演员

“我们的‘演员’很多都是专业科班出身。”某侦探社负责人杨先生一语道破“秘诀”,他说自己有不少演员朋友,有案子时就给他们一笔钱,找其帮忙。

“我的公司长期招聘一些兼职调查员,他们都有自己工作,只是偶尔接个案子。”郑经理告诉记者,专门介入拆散婚外情的调查员,一般都是公司高薪聘请。为适应不同客户的需要,“演员”有男有女。郑经理说每次招聘这样的“演员”时,他都会亲自面试,看对方的条件,从形象、素质到气质、谈吐,都必须达到一定的水准。

“当然,我也不可能把每个‘演员’都包装成叶枫那样的翩翩公子,这需要看‘小三’的实际情況。”郑经理说,“她是贪图钱?权?还是就看上人了?这需要具体分析。”所以,公司接到每一个案

子,他都会因人而异地选择“演员”,以保证达到最优效果。他举例说,如果有的“小三”是看上钱,“演员”的形象气质成了其次,最重要的是把“演员”包装成一个愿意为女人花钱的暴发户。

调查公司对“演员”的包装则是全方位的,包括职务头衔、衣着打扮等各方面,会渗透到每一个细节。像接近秋云的演员被包装成为上海一公司副总,就为他配了宝马车和浑身名牌。郑经理自己就有一辆宝马,有一次他亲自出马做起案子,为了搞定“小三”,他出手阔绰,为“小三”买了三只LV包。

而为“演员”们出手阔绰买单的也就是委托客户,毕竟“羊毛出在羊身上”。除掉一个“小三”要花多少钱?多数公司都说要根据具体案子的难度确定收费标准。郑经理说:“我做的一般都是高端客户,起步价是10万元,去年我就做过一个78万元的案子。”他还说,“我公司为‘演员’配置的车子在南京都是非常高级别的,宝马奔驰我公司就好几辆。”

客户多为35~45岁女性

让“演员”介入婚外情,故意制造双方矛盾,逼他们分手,这是记者采访了几家调查公司和侦探社后,总结出的基本套路。

“我们有专门的团队,研究跟踪案子的每一步发展。”某侦探社负责人陈先生说,“我自己也学习过心理学、社会学等方面的知识,

所以对这些问题的分析会比较透彻。”他告诉记者,之所以做得很成功,得益于自己的知识储备。

“我的一个女客户是位全职太太。我分析了她的现状,这个客户平常只顾相夫教子、操持家务,性格太过温顺,更重要的是她经济上没法独立,这是根本原因。”杨先生说,这个案子也是“演员”介人才“拆散婚外情”的,但在迫使丈夫回归家庭的时候,他也给这位全职太太“布置”了不少任务,比如在丈夫生日的时候,她将生日礼物送到丈夫的公司,平常丈夫回家她也会制造些小小的惊喜,让丈夫感觉到家庭的温暖。

杨先生告诉记者,从他目前做过的案子来看,一般来找调查公司希望“拆散婚外情”的客户中,95%都是女性,她们的年龄在35岁到45岁之间。“我有个原则,只是拆散‘小三’,而不会拆散原配夫妻。”杨先生说,“婚姻中出现问题都是可以修复的,我觉得还是原配好,尽量不建议夫妻离婚。”

在杨先生的侦探社采访时,记者发现墙上挂着几面锦旗,上面写着“婚姻的保护神,第三者的克星”等字样。杨先生对公司目前的发展前景比较看好。

是否有人对他们“拆散婚外情”的方式提出质疑呢?杨先生说:“为什么会质疑?我们一切做法都是在法律允许的范围内,我们的目的是对存在问题的婚姻进行感情修复,这是促进社会和谐的。”

»观点

律师:既不道德又不合法

对于专门“拆散婚外情”的调查公司,江苏圣典律师事务所的张世亮律师认为其本身就是不合法的主体。这类调查公司和侦探社在工商部门注册登记时,主营业务一般都是法律咨询、婚庆服务等项目。

“他们只是钻了空子,找到法律的边缘地带而存在。”张世亮律师说,在现实生活中,这种公司的出现也说明社会上的确有这种社会需求。

张律师说,“作为市场经济条件下必然产物,有关部门应该在给予其合法外衣的同时,也对其进行合法界定。”而让“演员”去欺骗“小三”感情的做法,他认为这其实属于非法,这只会使得整个社会进入不诚实的欺诈状态,既不道德,又不合法。

专家:用这一方式要谨慎

中国法学会婚姻家庭研究会常务理事、法学教授李秀华认为,挽救婚姻有多种多样的途径和方式。虽然“找调查公司或者侦探社‘除掉小三’,不失为一种挽救婚姻的方式,但用这种方式要谨慎。”

“我个人认为,这种方式会涉及到方方面面很多人的利益,社会成本实在太高。此外,还有潜在成本,比如说‘小三’发现真相后,可能会产生报复心理,这就会引发一系列社会问题。”

“去年的电视剧《蜗居》让‘小三’成为社会焦点,而中国传统价值观念提倡的是‘一夫一妻制’,‘小三’破坏了这种公序良俗,所以‘小三’在大众视野中是被主流价值观排斥的。”李教授认为,婚外情和“小三”并不是导致婚姻问题最主要的原因,肯定这其中还有更深层次的矛盾。

(文中案例当事人为化名)



漫画 俞晓翔

网上充值享实惠 立立送奖不停

充300元送30元 充500元送60元 充800元送100元

足不出户,网上缴费享轻松!江苏联通面向省内所有客户推出网上营业厅“充值送话费”活动,只要登陆www.10010js.com,点击“充值奖励专区”使用银行卡交费和充值,就可立享赠送话费,还可月月抽大奖!

活动时间:即日起至6月30日
充得越多送得多:充值指定额度话费赠送相应话费,所赠送话费一次性到账!
月月抽大奖:网上充值用户即可参与每月抽奖活动,赢取日本中央温泉8日游、3G无线上网卡、上海世博会门票、充值卡等好礼,惊喜连连!

友情提醒:江苏联通手机和固话的套餐用户不能参加本次活动,您可以登录江苏联通网上营业厅www.10010js.com“充值奖励专区”查询。

温馨提示:浪漫日本游 不换卡不换号 联通3G畅游全世界